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Aan de gemeenteraad van Alkmaar

Onderwerp
Raadsvragen Forum voor Democratie over Overlast door bezorgdiensten tijdens de winkeltijden

Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

[Uw kenmerk] [Ons kenmerk] [Bijlagen]

Uw brief van Behandeld door Datum

22 juli 2022 Unit en/of Team 16 augustus 2022

Beste leden van de raad,

Het lid van de Raad, de heer Wittebrood van Forum voor Democratie, heeft ons op 22 juli 2022 vragen
gesteld over overlast door bezorgdiensten tijdens de winkeltijden. In deze brief leest u onze reactie,
overeenkomstig art. 42 Reglement van Orde voor vergaderingen van de raad.

1 Is het college bekend met de casus van voorbij racende bezorgdiensten tijdens de winkeltijden
die zorgen voor onveilige situaties?
Antwoord
Ja

2 Wat heeft het college al gedaan tegen deze overlast?
Antwoord
Het college heeft hiervoor onder andere Handhaving ingezet. Echter, hierop kunnen wij
Handhaving niet 24/7 inzetten. In samenwerking met de Centrummanager zijn ook
bezorgdiensten individueel benaderd en is een oproep gedaan via het digitale
ondernemersplatform Chainels om de verkeersregels te respecteren en niet te fietsen in
voetgangersgebieden.

3 Wat gaat het college nog meer doen om te zorgen dat deze overlast stopt?
Antwoord
De inzet van handhaving zal op gezette tijden worden voortgezet. Tevens worden de
bezorgdiensten in de binnenstad aangeschreven om de verkeersregels te respecteren en niet
te fietsen in voetgangersgebieden
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4 Steunt het college het initiatief van de winkeliers die zelf een afzetting neergezet hebben? Of

vindt u dat dit uw taak is?
Antwoord

Het plaatsen van verkeersborden is een taak van de gemeente. Het plaatsen van uitstallingen

door ondernemers is vergunning plichtig en dient een vrije doorgang in de straat te

waarborgen.

In overleg met de Centrummanager en samen met de daar zittende ondernemers, zal voor de

Payglop onderzocht worden of aanvullende bebording dan wel inrichting kan bijdragen aan

het naleven van het fietsverbod in deze straat.

Met vriendelijke groet,

Het college van burgemeester en wethouders van Alkmaar,
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mw. drs. AM.C.G. (Anja) Schouten, burgemeester

F.L. (Frans) Romkema, loco-secretaris
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